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ATA DA 10ª (DECIMA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Dezenove de Junho do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito 

horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 

apresentação das indicações dos Senhores Vereadores, Presidindo os 

trabalhos o 1º Vice Presidente Antônio Correia Araújo, sob a proteção 

de Deus declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, 

José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros. Sendo feita a 

justificativa das ausências dos Vereadores Francisco Horácio Neto e 

Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos 

Nacional e Municipal. Na sequencia pediu ao 2º Secretário Otalicio 

Medeiros, que desse como lida a ata da sessão anterior, e fizesse a 

leitura das indicações e também a lista dos oradores inscritos para o 1º 

Expediente: primeiramente foi aberto o espaço para a Tribuna popular 

onde fez uso da palavra o Senhor Reginaldo Izidório – Vice Presidente 

do Sindcep. que iniciou sua oratória saudando aos senhores 

vereadores e a todos em plenário, e em seguida falou sobre questões 

relacionadas ao concurso e a convocação dos aprovados visto que o 

prazo de vigência do mesmo já esta terminando, neste sentido fez um 

apelo ao Prefeito Municipal que prorrogue o prazo por mais dois anos 

conforme disposto no seu edital. Também pediu o apoio dos vereadores 

na defesa dos direitos dos aprovados que esperam a convocação e 

poderem trabalhar e servir ao povo. O segundo orador foi o Vereador 

Cicero Veras de Brito, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e na 

sequencia registrou seu apoio aos aprovados no concurso e pediu ao 

prefeito municipal que avaliasse a possibilidade da prorrogação para 

convocação dos mesmos. Encerrado o primeiro expediente e por não 

haver matérias para apreciação pelas comissões, e não haver assim 

ordem do dia se abriu o 2º Expediente: sendo o primeiro orador o 

Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida registrou seus votos de pesar pelo 
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falecimento da Professora Maria Ramos. E fez um agradecimento a 

população pelo reconhecimento do seu trabalho como vereador, na 

sequencia falou que apoia as reivindicações dos aprovados no concurso 

e que tem plena confiança de que o prefeito municipal ira prontamente 

prorrogar o prazo do concurso. O segundo orador foi o Vereador 

Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando 

ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, 

na sequencia aproveitou para fazer cobranças ao poder executivo no 

que se refere a iluminação pública onde falou da deficiência que existe 

na prestação deste serviço principalmente na zona rural do município. 

Também falou sobre a questão dos aprovados no concurso onde 

registrou o apoio a reinvindicação dos aprovados, também fez 

comentários sobre segurança publica e outras questões que lhe são 

trazidas pelo povo, e em suas palavras cobrou que seja dado uma 

atenção maior ao distrito de Faveira e região. O terceiro orador foi o 

Vereador José Correia Leita, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida registrou seus votos de pesar pelo 

falecimento da Professora Maria Ramos. Também registrou o seu apoio 

as reinvindicações do aprovados no concurso, falou das questões 

relacionadas as obras do município e disse que e necessário que se der 

maior celeridade na execução das mesmas, mais uma vez falou sobre a 

questões sempre debatidas em plenário como pavimentação asfáltica, 

iluminação pública, e outras demandas que são trazidas a 

conhecimento dos vereadores e do prefeito e que muitas destas ainda 

não tem sido realizadas e que espera a concretização de todos os 

projetos. O quarto orador foi o Vereador Antonio Ribeiro Araújo, que 

iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida fez pedidos ao 

prefeito municipal no que se refere ao serviço de iluminação pública e 

que seja visto pelo secretário onde existem as falhas neste sentido, e 

pediu que seja feita com maior periodicidade a poda das arvores. 

Também falou das obras que estão sendo iniciadas em carnaubal e que 

o prefeito tem buscado recursos para corresponder a confiança do povo. 

O quinto orador foi o Vereador Genilson Mendes, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, e em seguida registrou seu apoio a 
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reinvindicação dos aprovados no concurso no que se refere a 

prorrogação do mesmo. Também falou sobre iluminação pública onde 

falou da deficiência que existe neste serviço, e mais uma vez pediu que 

seja visto a questão do fardamento da banda de musica e pediu ao 

prefeito municipal que veja com bons olhos este pedido dos integrantes 

da banda, pediu também que fosse dado maior apoio ao esporte no 

município. E fez comentários sobre fatos divulgados nas redes sociais. 

O sexto orador foi o Vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, em seguida registrou seu apoio as 

reinvindicações dos aprovados no concurso, e falou também sobre seu 

trabalho junto as associações e que levou estas demandas ao 

conhecimento do prefeito municipal, e mais uma vez cobrou que seja 

dado maior atenção na manutenção de luminárias no município e nas 

suas comunidades, dizendo que leva todos os pedidos ao poder 

executivo, e falou que foi liberado o segundo lote da terraplanagem que 

contemplara o distrito de Faveira, e outras obras que em breve serão 

iniciadas. O sétimo orador foi o Vereador Antônio Correia Araújo, que 

iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida falou do papel do 

vereador vai além de pedir ao executivo e que pela organização da 

administração é de competência dos secretários municipais que vejam 

as demandas do município, e no que se refere a pavimentação asfáltica 

e que tem tido do prefeito municipal sempre informações de que este 

recurso já esta assegurado pelo governo do estado, e que tem aberto um 

dialogo com o Governador Camilo Santana que tem se mostrado muito 

solicito e comprometido com o município em realizar esta obra, o 

prefeito Ademir também lhe transmitiu que tem lutado para recuperar 

recursos que ficaram da gestão passada, mas que para isto teve que 

entra na justiça para assegura-los, e também cumprimentou todos os 

profissionais do município que prestam relevantes serviços a 

comunidade.  E não havendo mais nada a tratar o Presidente em 

exercício Antônio Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos 

os Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 07 de 

Agosto de 2018, as 18:00 horas. E eu Otalicio Ferreira de Medeiros, 

2º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 19 

de Junho de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

(AUSENTE) 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

(AUSENTE)  

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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